 Többnyelvű Szivárvány Óvoda – Regenbogen Kindergarten – Cuvarnica Duga
Mi történt  2022-ben
Foglalkozásaink szervezése  
Foglalkozásainkat 2022   a Puttkamer-Szathmáry Alternatív Óvodaprogramban leírtak alapján  végeztük.. Délelőttönként a szokásos kétnyelvű német-magyar foglalkozásainkat a magyar nyelvet képviselő óvodapedagógus hiányában a német nyelvet képviselő óvodapedagógus vette át. igy sajnos csökkent a német nyelv közvetítésének ideje.   .Reggelente kétszer egy héten a számítógépes Schlaumäuse program „anyanyelvű egerei” beszélgetnek a gyermekekkel óvónői kísérettel. Délutánonként kétszer magyar, kétszer német egyszer horvát nyelven foglalkoznak az óvodapedagógusok gyerekekkel.  
A foglalkozások tartalmazzák az irodalmi,(beszédfejlesztés) zenei, manuális tevékenységeket, valamint a mozgásfoglalkozások/tánc kísérik az évgyűrű adta témák elmélyítését.

Kiemelt helyen kezeljük ma környezeti nevelést, egészséges életmódot. Intenzíven foglalkozott Rádler Éva néni a 3  iskolába menő gyermekek felkészítésével.
A munkajellegű tevékenységek is megjelennek a kerti tartózkodások alatt-palánta ültetés, növények ápolása, virágok locsolása, lenyírt fű   össze -gereblyézése stb.
Gyermekeinkkel rendszeresen kirándulunk a közeli erdőben, ahol a környezeti nevelés egyéb témáival ismerkednek. 
Óvódapedagógusok/dajka -gyermeklétszám
Gyermeklétszám 22 januárjára 11 –re csökkent .Szeptembertől” megfiatalodtunk” 8 három éves nagyon kíváncsi kisgyermek érkezett akikkel öröm foglalkozni.

A hiányzó óvodapedagógust a kisgyermeknevelési végzettséggel rendelkező, dajka végezte az óvodapedagógusok irányításával/segítségével.
Az évgyűrű adta ünnepeink
Vízkereszt, farsang, Anyák napja, tavaszváró ünnep, március 15, húsvét, pünkösd, gyermeknap, termény  ünnep, szüret, népmese világnapja, Márton nap, Mikulás, Advent-karácsonyra készülés. Születésnapok.
Bensőséges Márton napi ünnepségünk az „osztás ünnepe” ismét hozzátartozói részvéttel került megrendezésre.  
A Mikulás az idén ismét személyesen lepte meg, zenei kísérettel örömmel fogadták a szülők
 A környezeti nevelés ünnepei: víz napja, föld napja, madarak/fák napja a környezet-ismeret-védelem elmélyítését szolgálják ,támogatva  hagyományőrző feladatainkat.       
További aktivitások  
 Ellátogattunk az év elején a könyvtárba, ébresztve a gyermekek könyvek/olvasás utáni kíváncsiságát
 Továbbképzések/Működés
 Büki Éva végzi az „Igy tedd rá” néptánc képzést, a magyar kultúrát közvetítő új feldolgozásban.
Ellenőrzések 

A Magyar Államkincstár 2021 augusztusában a18-19-es óvodaévről folytatott ellenőrzésének következménye a Győri Törvényszéken a 2022 március  2-ára kitűzött tárgyalásunkon  folytatódott, ami számunkra elutasítással végződött. Jelenleg a Kúria foglalkozik az ügyünkkel.
Ugyan ebben az évben lefolytatott EMI ellenőrzésünk pozitívan zárult.

Szülői Fórumok
 A szokásos módon rendszeresen szervezzük a szülőkkel való találkozást, -negyedévenként- amikor beszámolunk a történtekről megbeszéljük a tervezett programok részleteit. Személyes beszélgetésre is meghívjuk a szülőket.
Új gyerekek érkezése után két hónappal kiértékelő beszélgetésre találkozunk .

Külső kapcsolataink
 Goethe Intézet, „Mit Kinder Deutsch lernen” program   által összeállított Materialkasten beiktatása a foglalkozásokba. Horvát Nemzeti Kisebbség, Partner óvodáink-Wiener-Neustadt-ban és Kopházán

Renoválások-javítások.

  Új színben pompáznak a kerti játékok. Asztalos munkák székek, csoport-szobai bútorok javítása. a parketta viaszolása, a cserépkályha ellenőrzése, tisztítása-készülve az energia probléma megoldására. Új kapun -óvoda-logo , és az autóbejáró kapu javítása, balkon ceruzakerítés részbeni felújítása. is sorra került. A hinta is megérett a cserére, egyenlőre javítva lett.
.Megújult a kert: virágok, füvesítés , új  fenyőmulch  takaró került a  csúzda és a hinta alá.
Sopron, 2023 január30.
A Közhasznú Jelentést a kuratórium 2023/2 számú határozatával a Határozatok Könyvébe bejegyezte.
„Aki nem ismer idegen nyelveket                                                          „Wer fremde Sprachen nicht kennt,
semmit sem tud a sajátjáról.”                                                                      weiß von der Eigenen nichts.”

                               Goethe                                                                                                          Goethe
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